

Республика Крым Белогорский районный совет 2-я сессия 2-го созыва

РЕШЕНИЕ

03 октября 2019 года

№ 5

О досрочном прекращении полномочий главы администрации Белогорского района Республики Крым Перелович Г.Я.

В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 37 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах органами местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Белогорский район Республики Крым, заявлением главы администрации Белогорского района Республики Крым Перелович Галины Яношевны о досрочном прекращении в связи с отставкой по собственному желанию,

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

- 1. Досрочно прекратить полномочия главы администрации Белогорского района Перелович Галины Яношевны 04 октября 2019 года в связи с отставкой по собственному желанию.
- 2. Администрации Белогорского района Республики Крым обеспечить выполнение необходимых мероприятий, связанных с досрочным прекращением полномочий главы администрации Белогорского района Перелович Галины Яношевны.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию в районной газете «Сельская новь», размещению на информационном стенде Белогорского районного совета и на странице сайта муниципального образования Белогорский район государственной информационной системы Республики Крым «Портал правительства Республики Крым» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Белогорского районного совета Махонина С.К.

Председатель районного совета

С.К. Махонин